

携手『并』行
『博』览太原



2000余名博士汇聚并州



博士与太重集团工作人员交流探讨



博士们在山西美锦能源股份有限公司了解氢能应用技术



博士们现场体验5G(技术)远程操作挖掘机



博士们在山西中来光能电池科技有限公司参观



双选会上青年博士与用人单位实现“双向奔赴”

这是一次充满智慧的激情碰撞，这是一场共创美好的双向奔赴。
5月28日至31日，求贤若渴的太原吸引了四海目光。2000余名博士从天南海北赶来与太原相遇。路演沙龙、调研行、文博行、城市体验行、双选会，一场场精彩不断、诚意满满的活动中，他们与太原相识、相知。
博览太原、扎根太原，携手并行，共创未来……

用城市底蕴吸引人才

太原的厚重历史，成就了她博大的内涵与气质。这样的太原是极具潜能的。在青年博士文博行中，不少博士都被太原的文化吸引。他们走进充盈着先贤情志的晋祠，感受太原在千年岁月中沉淀的恢宏气度；他们面对天龙山石窟中千年不变的微笑，感悟太原在逆境岁月中的从容坚毅；他们驻足寄托着太原人美好希冀的双塔下，品读太原引以为傲的文化风骨；他们纵览千年壁画丽影、触摸百年晋商辉煌……他们随着太原层层叠叠的文明脚步，一步步了解太原。

用城市丽质打动人才

太原在北方城市中是独特的。她有宜人的气候，还有充满烟火气的底色。这样的太原是兼容并蓄的。在青年博士城市体验行中，不少博士都被太原的宜居打动。焕发新生的历史建筑，活力满满的商业模式，钟楼街上，一颗颗年轻的心为这座城市悦动。晋风浩浩的城墙，岁月沧桑的砖瓦，古县城内，一串串坚实的足音为这座城市奋进。他们随着太原独有的气质，一步步融入太原。

用城市力量留住人才

太原，城市发展不断升级，产业规划不断跨越，人才政策不断优化。这样的太原是充满机遇的。在青年博士调研行中，不少博士都被太原的转型折服。高校院所里，有人将手中的笔记本密密麻麻记满了新启发；集团企业内，有人寻找着合适的机会让自己的项目走得更远，还有人虚心请教，打磨着自己的创业规划。他们的方向不同，但心愿是相同的，都在精心培育着自己最初梦想之花——做成一件事，成为有所作为的人。他们随着太原发展的命脉，一步步倾心太原。
短短几日的“青年博士太原行”活动，品牌效应、溢出效应不断扩大，城市影响力、美誉度持续攀升，人才“朋友圈”“强磁场”持续扩大。我们坚信：借脑引智，创新发展，智慧的活水将滋润并州大地焕发新的生机……

统筹 孟中文字 平原
摄影 米国伟 牛利敏 邓寅明



博士们沉浸体验太原北齐壁画博物馆穹隆顶式环幕



博士们与太原地标——双塔“同框”



太原古县城里的国潮舞蹈表演吸引了博士们的目光



太原，再见！



识别二维码
观看短视频